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(подпись)
1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)
1. Контрольный вопрос. Что называется системой телемеханики?

а) Системой телемеханики называется линия оптического кабеля для передачи информации об энергообъекте

б) Системой телемеханики называется совокупность датчиков и приемников телемеханической информации, передающих устройств телемеханики и передачи информации

в) Системой телемеханики называется набор для визуализации передаваемых сигналов параметров энергообъектов

г) Системой телемеханики – это одно из названий релейной защиты.

д) Системой телемеханики называется энергетическая система, с высоким уровнем автоматизации

2. Контрольный вопрос. Что обеспечивают системы телемеханики?

а) Системы телемеханики обеспечивают безаварийную работу системы энергообеспечения.

б) Системы телемеханики обеспечивают защиту системы электроснабжения от токов короткого замыкания.

в) Системы телемеханики обеспечивают увеличение быстродействия срабатывания защитных аппаратов.

г) Системы телемеханики обеспечивают автоматический обмен информацией между диспетчерским пунктом и контролируемым пунктом. 

д) Системы телемеханики обеспечивают автономную работу энергообъектов.

3. Контрольный вопрос. Для чего служат системы телеуправления?

а)  Системы телеуправления служат для управления антенными наземными установками .

б) Системы телеуправления служат для визуализации изображения на эергетических объектах.

в) Системы телеуправления служат для обеспечения автоматического обмена информацией между диспетчерским пунктом и контролируемым пунктом.

г) Системы телеуправления обеспечивают передачу управляющей информации со стороны диспетчерского пункта к исполнительным устройствам регулируемого объекта . 

д) Системы телеуправления служат для автономной работы энергобъектов.

4. Контрольный вопрос. Какие существуют виды логик для использования в микропроцессорной технике?

а) положительная отрицательная.

б) последовательная параллельная.

в) реальная, мнимая.

г) совокупная, единичная. 

д) верная, неверная. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)
5. Контрольный вопрос. Что называется шиной в микропроцессорных системах?

а) Шиной называется ряд однотипно повторяющихся сигналов.

б) Шиной называется контактные элементы для передачи управляющих сигналов.

в) Шиной называется плоская пластина для соединения логических элементов.

г) Шиной называется набор проводников для передачи информации. 

д) Шиной называется ряд электрических соединений между элементами в электрической схеме, выполняющими однотипные функции пересылки электрических сигналов.

6. Контрольный вопрос. Как разделяются шины по назначению?

а) шина логическая, шина аналоговая, шина измерительная.

б) шина плоская, шина цилиндрическая, шина прямоугольная.

в) шина портов, шина входов, шина выходов.

г) шина адреса, шина данных, шина управления. 

д) шина программируемая, шина последовательная, шина параллельная.

7. Контрольный вопрос. Как разделяются шины по расположению?

а) шина портов, шина входов, шина выходов.

б) шина плоская, шина цилиндрическая, шина прямоугольная.

в) шина локальная, шина системная, шина внешняя.

г) шина на подставках, шина жесткозакрепленная, шина подвижная

д) шина адреса, шина данных, шина управления.

8. Контрольный вопрос. В чем состоит принцип прямого доступа в память?

а) Состоит в возможности быстрого снятие защитной крышки на памяти .

б) Состоит в возможности быстрого переноса информации от внешних устройств (по отношению к процессору) в память МПСУ, минуя процессор .

в) Состоит в возможности подачи управляющего сигнала непосредственно в память без его преобразования.

г) Состоит в возможности быстрой замены узла памяти на процессоре. 

д) Состоит в возможности беспарольного доступа к памяти процессора.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)
9. Контрольный вопрос. Что называется микропроцессорным набором?

а) Микропроцессорным набором называется ряд последовательно соединенных процессоров.

б) Микропроцессорным набором называется все устройства, необходимые для нормального функционирования микропроцессорной системы.

в) Микропроцессорным набором называется ряд устройств, служащих для обмена информацией между элементами систем управления.

г) Микропроцессорным набором называется ряд микропроцессоров одного производителя. 

д) Микропроцессорным набором называется группа больших интегральных схем, совместимых по быстродействию, напряжению питания, уровням логических сигналов, позволяющие создавать законченные микропроцессорные информационно-управляющие системы различной степени сложности

10. Контрольный вопрос. Каких типов могут быть выходы программируемых больших интегральных схем?

а) трех типов: положительные выходы, выходы отрицательные, программируемые выходы.

б) трех типов: совместимые выходы, несовместимые выходы, нестабильные выходы.

в) трех типов: обычные выходы, выходы с "открытым коллектором", трехстабильные выходы.

г) трех типов: универсальные выходы, открытые выходы, полуоткрытые выходы. 

д) трех типов: интегральные выходы, выходы дифференцирующие, суммирующие выходы.

11.Устройство, входящее в состав автоматизированной системы управления как конструктивная или техническая единица, выполняющее определенную функцию управления и обладающее относительно простыми свойствами между его входными и выходными величинами 
- «____» системы автоматики
а) деталь
б) элемент
в) агрегат

12. Контрольный вопрос. Укажите основные группы, на которые делятся элементы по энергетическому признаку. 
а) силовые элементы элементы
б) управляющие элементы элементы
в) энергетические элементы

г) главные элементы

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)
13. Контрольный вопрос. Укажите две основные группы, на которые делятся управляющие элементы в зависимости от места в структуре АЭП. 
а) элементы, формирующие задание на движение
б) элементы, формирующие задержку по времени
в) элементы, формирующие свойства силового элемента
г) элементы, для коммутации электродвигателя
14. Контрольный вопрос. Найдите четыре основные подгруппы, на которые делятся элементы, формирующие задание на движение. Исключите неверный вариант и запишите его в качестве ответа. 
а) элементы задающего устройства
б) регуляторы
в) элементы принимающего устройства
г) датчики
д) согласующие элементы

15. Контрольный вопрос. Какую величину целесообразнее принять за выходную координату управляемого преобразователя, напряжение или ЭДС? 
а) Ток
б) Напряжение 
в) Частота
г) Скважность
16. Контрольный вопрос. Укажите верную зависимость выходной координаты управляемого преобразователя.
а) 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)
17. Контрольный вопрос. Результирующая МДС генератора определится алгебраической суммой МДС по продольной оси:
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 укажите верное подробное выражение для силы 
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18. Контрольный вопрос. Для генераторов значительной мощности (выше 100 кВт) постоянная времени 
[image: image8.wmf]Г
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 составляет: а)0,001с  б)0,05с в)около 1 с и более. 
19. Контрольный вопрос. Если ввести дополнительный  резистор 
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 в цепь обмотки возбуждения генератора, то это вызовет: а) уменьшение 
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б) увеличение 
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 в) 
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 не изменится. 
20. Контрольный вопрос. Степень форсировки переходных процессов в генераторе характеризуется коэффициентом форсировки. Выберите нужную формулу для определения этого коэффициента. 
а) 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
21. Контрольный вопрос. Из скольких нереверсивных вентильных комплектов, объединенных электрически по цепи нагрузки и по цепям СИФУ комплектуются реверсивные ТП? 

А) 2 

Б) 4 

В) 6 

Г) 3

22. Контрольный вопрос. Для шеститиристорных схем фаза отставания открывания тиристора с номером i относительно первого тиристора VS1 может быть определена по формуле?
А) 
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23. Контрольный вопрос. Основу СИФУ составляет  
А) генератор импульсов


Б) блок управления.

В) усилитель

Г) тиристорный преобразователь

24. Контрольный вопрос. В состав блока управления СИФУ  не входят: 
а) генератор опорных напряжений ГОН 
б) суммирующее устройство СУ 
в) фазосмещающее устройство ФСУ 
г) генератор импульсов ГИ 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)
25. Контрольный вопрос. Синхронизация напряжений 
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 в СИФУ выполняется таким образом, чтобы при 
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26. Контрольный вопрос. Выберите ложное утверждение: Функционально ШИП состоит следующих частей: 
А) широтно-импульсного модулятора (ШИМ)
Б) усилителя промежуточной частоты УПЧ 
В) вентильного коммутатора (ВК) 

27. Контрольный вопрос. Широтно-импульсный модулятop преобразует входную координату—напряжение управления 
[image: image28.wmf]у
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во внутреннюю координату— ...

А) частоту переключения вентилей

Б) скважность выключения вентилей

В) длительность переключения вентилей

Г) напряжение отсечки вентилей

28. Контрольный вопрос. В состав ШИМ не входят: 

а) генератор опорного напряжения ГОН 
б) пороговое устройство ПУ 

в) широтно- импульсный преобразователь ШИП 

г) формирователь управляющих импульсов ФУИ д) вентильный коммутатор ВК 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)
29. Контрольный вопрос. Вентильный коммутатор реализует посредством включения и отключения вентильных ключей—тиристоров или транзисторов— заданную с помощью ШИМ скважность в виде выходной ЭДС ШИП, среднее значение которой определяется интегралом «
[image: image29.wmf]d

E

=

________»

А) 
[image: image30.wmf]k

k

0

1

T

d

Eidt

T

=

ò


Б) 
[image: image31.wmf]k

k

0

1

T

d

Eudt

T

=

ò


В) 
[image: image32.wmf]k

k

0

1

T

d

Edt

T

=

ò

y


Г) 
[image: image33.wmf]k

k

0

1

e

T

d

Edt

T

=

ò


30. Контрольный вопрос. Простой и надежный источник тока (ИТ) может быть выполнен на основе ... цепи, настроенной на резонанс напряжений. 

А) индуктивно-емкостной

Б) емкостной

В) индуктивной

Г) резисторной

31. Контрольный вопрос. Нагрузкой дискретных входов могут быть

a) лампы

b) реле

c) пневматические клапаны

d) индикаторы

32. Контрольный вопрос. ПЛК сканирующего типа работают циклически по методу

a) периодического опроса входных данных

b) периодического опроса выходных данных

c) постоянного включения

d) периодического включения

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)
33. Контрольный вопрос. Непосредственно могут быть подключены к дискретным входам ПЛК

a) датчики обнаружения предметов

b) выключатели

c) контакты реле

d) датчики температуры

34. Контрольный вопрос. Аналоговые входные сигналы в ПЛК обязательно подвергаются

a) аналого-цифровому преобразованию
b) цифро-аналоговому преобразованию
c) переводу в инженерные величины
d) преобразованию в булевы переменные
35. Контрольный вопрос. Один дискретный выход ПЛК способен коммутировать

a) один электрический сигнал

b) два бинарных электрических сигнала

c) - 2^n бинарных электрических сигнала

d) один аналоговый электрический сигнал

36. Контрольный вопрос. С точки зрения программы один дискретный выход ПЛК это

a) один бит информации

b) - два бита информации

c) сигнала типа REAL

d) сигнал типа STRING

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.1)

1. Контрольный вопрос. Что называется машинным циклом?

а)  Машинным циклом называется время работы машины до полного выхода из строя.

б) Машинным циклом называется время передачи всей необходимой информации

в) Машинным циклом называется время работы, затраченное на обработку одной программы.

г) Машинным циклом называется наработка микропроцессора на отказ. 

д) Машинным циклом называется время одного обращения МП для считывания или записи байта информации во внешнее по отношению к МП устройство.

2. Контрольный вопрос. Что называется операндом?

а) Операндом называется объект, над которым выполняется какое-либо логическое или арифметическое действие.

б) Операндом называется микроконтроллер, на который подается управляющий сигнал.

в) Операндом называется единичный управляющий сигнал.

г) Операндом называется  суммирующее устройство. 

д) Операндом называется устройство ввода вывода данных.

3. Контрольный вопрос. На какие типы подразделяется энергозависимая оперативная память ОЗУ?

а) Мнимая и вещественная.

б) Внешняя и внутренняя.

в) Действительная и мнимая.

г) Статическая и динамическая. 

д) Однокристальная и двухкристальная.

4. Контрольный вопрос. Что является информационным параметром сигнала постоянного тока?

 а) Амплитуда тока.

б) Амплитуда частоты

в) Амплитуда напряжения.!

г) Амплитуда мощности.

д) Амплитуда сопротивления.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.2)

5. Контрольный вопрос. По какой из приведенных формул  в общем случае определяется сигнал

а) 
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6. Контрольный вопрос. Каким образом будет закодировано цифра 4 при его передачи в кодировке по двоичному коду Грея?

а) 1000

б) 1110

в) 1100

г) 0101

д) 0110!

7. Контрольный вопрос. Как проявляются аддитивные помехи при передаче информации?

а) Аддитивные помехи проявляются в виде постороннего напряжения и складываются с напряжением передаваемого сигнала.!

б) Аддитивные помехи проявляются в виде синусоидальных сигналов, накладывающихся на основной сигнал.

в) Аддитивные помехи проявляются в виде пилообразных импульсов, передающихся с основным сигналом.

г) Аддитивные помехи проявляются в виде дополнительного сопротивления воздуха.

д) Аддитивные помехи проявляются в виде потерь информации при передаче.

8. Контрольный вопрос. Чем отличаются флуктуационные помехи?

а) Частотностью сигнала.

б) Ярко выраженной периодичностью

в) Однополярными и двуполярными импульсами.

г) Гармоничностью колебаний.

д) Нерегулярностью амплитуд и длительностей!

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-6 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-6.3)

9. Контрольный вопрос. Что является мерой количества достоверности переданной информации?

а) Уровень сигнала.

б) Частотность ошибок!

в) Период дискретизации сигнала.

г) Гармоническая составляющая сигнала

д) Количество переданной информации.

10. Контрольный вопрос. Какие виды исправляющей способности приемников существуют.

а) Потоковая, дискретная и аналоговая.

б) Дифференциальная, массовая и случайная.

в) Интегральная, суммирующая и комбинированная

г) Теоретическая, эффективная и номинальная!

д) Связанная, косвенная и независимая.

11. Контрольный вопрос. Интегральный регулятор получается путем включения: 

а)  резистора в обратную связь

б)  конденсатора в обратную связь

в)  диода в обратную связь

12. Контрольный вопрос. Выберете слово:  Регулятор выполняет преобразования __________

сигнала, соответствующее математическим операциям, требуемым по    

условиях работы систем регулирования. 

а)  синхронизирующего

б)  управляющего

в)  выходного

г)  импульсного

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)

13. Контрольный вопрос. Что является недостатком систем управления электроприводов? 

а) большое количество соединений и разъемов

б)  малое количество ячеек и блоков, входящих в систему управления

в)  построение комплексных блоков, объединяющей на одной общей плате серии регуляторов задающих и согласующих элементов.   

14. Контрольный вопрос.  Назначение фазового детектора (ФД): 

а) выполняет задачи согласования характеристик элементов при

 переменном входном 
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 напряжениях.

 б) преобразование входного напряжения переменного тока 
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 в выходное напряжение постоянного тока  
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, полярность и

 амплитуда которых не зависят от фазы входного напряжения 
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в) преобразование входного напряжения переменного тока 
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 в выходное напряжение постоянного тока 
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 , полярность и амплитуда которого зависят от фаз входного напряжения 
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15. Контрольный вопрос.  Амплитудный режим работы ФД это когда:   

а) фаза входного напряжения 
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 остается постоянной, принимая одну 

 из двух значений 0 или 
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16. Контрольный вопрос. Назначение цифроаналогового преобразователя (ЦАП) 

а) согласование аналоговой части системы управления в цифровой.

б) согласование цифровой части системы управления с аналоговой.

в) согласование входного сигнала с выходным напряжением.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)

17. Контрольный вопрос. Какие допущения нужно принять на схеме включения регулятора с функциональным потенциометром для того чтобы получить передаточную функцию ПИ—регулятора 
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18. Контрольный вопрос. Какие допущения нужно принять на схеме включения регулятора с 

 функциональным потенциометром для того чтобы получить 

 передаточную функцию ПД—регулятора

  а)  
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19. Контрольный вопрос. Чья задача описана ниже:

 Задача _________________________ —  сформировать плавное изменение задающего сигнала при переходе от одного уровня к другому, а именно линейное нарастание и спадание сигнала стребуемым темпом.

а) датчика интенсивности

б) задатчика интенсивности

в) датчика рассогласования 

20. Контрольный вопрос. Какая из следующих характеристик выходит за пределы характеристик 

 интегральных операционных усилителей  

 а) сопротивление нагрузки 
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  в) полоса пропускания 
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  г) напряжение питания 
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
21. Контрольный вопрос. Укажите угол отставания по фазе, при котором изменится знак обратной связи и при большом коэффициенте усиления операционный усилитель само возбуждается и входит в режим автоколебаний.
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22. Контрольный вопрос. Чему приблизительно равен коэффициент усиления 
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23. Контрольный вопрос. Достоинством аналогово—цифрового преобразователя является:

а)  высокое быстродействие

 б)  маленькое напряжение питания

 в)  простота изготовления и обслуживания

24. Контрольный вопрос. Недостатком аналогово—цифрового преобразователя является:

 а)  чувствительность к помехам сети

 б) большое число логических элементов

 в) большое число компараторов и триггеров

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.1)

25. Контрольный вопрос. В работе фазового детектора участвуют два напряжения. Что это за

 напряжения.

 а) управляющая ЭДС и опорная ЭДС

 б) напряжение питания и напряжение синхронизации

 в) напряжение питания и опорная ЭДС

26. Контрольный вопрос. Какой статор и ротор в синусно—косинусном вращающемся трансформаторе?

а)неявнополюсный

б) явнополюсный

в)многополюсный

27. Контрольный вопрос. Какую обмотку имеет статор синусно—косинусном вращающегося трансформатора , кроме обмотки возбуждения:

а) квадратную

б) квадратурную 

в) ординатурную

г) треугольную

28. Контрольный вопрос. Какая обмотка синхронизации у сельсинов

а) двухфазная 
б) однофазная

в) шестифазная

г) трехфазная

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.2)

29. Контрольный вопрос. Для чего включают конденсатор параллельно сопротивлению нагрузки тахогенератора?

а) для сдвига фазы выходного напряжения

б) для фильтрации пульсаций

  в) для увеличения сопротивления нагрузки

 г) просто так
30. Контрольный вопрос.  Какое слово пропущено?

Схемы цифро—аналогово преобразователя строятся на основе ________ матрицы, с помощью которой происходит суммирование токов или напряжений, так что выходное напряжение пропорционально входному числу.

а) транзисторной

б) резисторной

в) диодной

31. Контрольный вопрос. Каким образом можно внести изменения в работу микропроцессора:

a) изменяя команды в памяти

b) вводя новые данные

c) выводя данные

d) увеличивая размер памяти.

32. Контрольный вопрос. Для управления какими из следующих схем предназначены управляющие сигналы, генерируемые микропроцессором?

a)  памяти

b)  ввода

c) вывода

d) всеми вместе.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-8 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-8.3)
33. Контрольный вопрос. Чем принято измерять мощность микропроцессора:

a) – размером (объемом) кристалла

b) + длиной слова

c) – количеством выводов

d) – совокупностью перечисленных характеристик.

34. Контрольный вопрос. Если микропроцессор имеет 16-разрядную адресную шину, то он может адресоваться:

a)  к 65536 словам памяти

b)  к 16 8-битовым словам памяти

c)  к 65536 8-битовым словам памяти

d)  к 32768 1-байтовым словам памяти

35. Контрольный вопрос. Какого рода информация передается по линиям шины микро-ЭВМ:

a)  данные

b)  адрес памяти

c)  сигналы управления и питание

d)  все перечисленные виды информации.

36. Контрольный вопрос. Какие из перечисленных ниже характеристик справедливы по отношению к адресной шине микропроцессора:

a)  ширина шины равна 8 бит

b)  ширина шины равна 16 бит

c)  шина является двунаправленной

d)  шина является однонаправленной.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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